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LANGUE VIVANTE IT Epreuve du 1°" groupe
CORRECCION
I. COMPRENSION DEL TEXTO (8 puntos)
1. A laapreciacion del examinador (1.5 punto)
2. Digo si es verdadero o falso y justifico con el texto. (3 puntos)
a. Falso: "La pareja tiene tres nifios de 11, 9 y 5 afios fruto de una relacién anterior de
Patricia”.

b. Falso: “el agente lo derribé al suelo violentamente, su amigo Birahim sacé su mévil y
empezo a grabarlo, tras lo que fue golpeado y detenido a su vez".

c. Falso: "Su esposa, que no podia aguantar el llanto, ha denunciado esta tarde a
elmundo.es, mientras se dirigia a la sede en Sevilla Asociacion Pro Derechos Humanos
de Andalucia para tratar desesperadamente de impedir la ruptura familiar”.

3. Relaciono los elementos de la columna A con las de B. (1.5 punto)
A B
1. Pro Derechos Humanos b. Evitar la expulsién de Birahim
2. Una gran injusticia c. Ruptura familiar
3. Centro de Internamiento a. Lugar de reclusion

4. Busco en el texto un sindnimo de: soportar: aguantar; intentar: tratar (1 punto)
Busco en el texto lo contrario de: finalizar# iniciar; liberados# detenidos (1 punto)

II. COMPETENCIA LINGUISTICA (6 puntos)
1. Digo de otra manera lo subrayado. (2 puntos)
a. Patricia Martiny Birahim Mbengue se casaron el lunes tras/ (luego de) dos afios de
convivencia.
b. El agente le derribé al suelo de manera violenta/ de forma violenta/ con
violencia.

c. Patriciay Birahim llevaban dos afios viviendo juntos. / Patriciay Birahim vivian
juntos desde hacia dos afios.
d. Forman una familia unidisima.

2. Paso a la voz activa. (1 punto)
La Policia detuvo a Birahim Mbengue y Pape Seck el 8 de septiembre.
3. Conjugo correctamente el verbo entre paréntesis. (2 puntos)

a. Pape que era el amigo de Birahim, quizds estuviera/ estuviese en el grupo.
b. La asociacién habia escrito a las autoridades para su regularizacion.

4. Paso al estilo indirecto. (1 punto)
Un policia le dijo a Birahim que le iba a mandar a su pais a comer cocos.
III. EXPRESION PERSONAL (6 puntos)

Elijo y trato uno de los dos temas.

El examinador corregird respetando esta reparticion:

Presentacion (1 pto); Comprension del tema, argumentacion y coherencia de las
ideas (3 ptos). Correccion de la lengua (2 ptos)



